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4. Gender of Volunteers
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5. Ethnicity of Volunteers
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1. Volunteering Overview
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2. Volunteers still in place after 2 months
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*Proxy population comparator is based on individuals aged 16+ living in a household who assessed that their daily activities were limited a lot or a little by a long term health problem or disability, this includes problems related to old age. Soure:  2011 Census 

List the top three achievements of quarter: 
1) VARB has continued to support organisations and groups to respond to Covid 
19.  In partnership with TVA we held a number of support forums/events for 
volunteers and launched a monthly support group for Volunteer Coordinators.  
We also helpd a 'Next Steps' strategy workshop and offering individual strategy 
surgeries, supported by probono consultants 'Skylark'.

2) Throughout the Summer VARB has maintained close links with over 800 
registered volunteers - sending newsletters, updates and opportunities.

3) VARB has secured funding from Community Foundation for Surrey to employ 
a Communications professional to support VCFS organisations with their 
communication needs.
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